
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง 
สมัยสามัญ    สมัยท่ี   ๓  ครั้งที่    ๑/๒๕๖๖ 

วันที่  ๑๘ เดือน ธันวาคม   พ.ศ. ๒๕๖๖     
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง 

ผู้มาประชุม 
ที ่ ชื่อ   -   สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายวิชัย           นารีรักษ์ ประธานสภา อบต. วิชัย           นารีรักษ์   
๒ นายนิยม           วิชาเย็น รองประธานสภา อบต. นิยม           วชิาเย็น   
๓ นายวิชัย           กองจันทร์ สมาชิกสภา อบต. ม. ๑ วิชัย           กองจันทร์  
๔ น.ส.เนตรนภา     ไพศาลพงษ์ สมาชิกสภา อบต. ม. ๔ เนตรนภา     ไพศาลพงษ์  
๕ นายนิศสันต์        วงษ์ศรีไข สมาชิกสภา อบต. ม. ๕ นิศสันต์        วงษ์ศรีไข  
๖ นางสาวดาวเรือง  พูนท่าหว้า สมาชิกสภา อบต. ม. ๖ ดาวเรือง      พูนท่าหว้า  
๗ นายบุญยง         ธงทอง สมาชิกสภา อบต. ม. ๘ บุญยง         ธงทอง  
๘ นายเดชมงคล     รัตนวงศ์ สมาชิกสภา อบต. ม. ๙ เดชมงคล     รัตนวงศ์  
๙ นายธนพนธ์       คุณพรม สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๐ ธนพนธ์       คุณพรม  

๑๐ นางสาวพิจิตรา    คณาจันทร์ สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๑ พิจิตรา    คณาจันทร์  
๑๑ นางจอมสี          ศรีวงษ์ชัย สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๒ จอมสี         ศรีวงษ์ชัย  
๑๒ นายอัครเดช       วงค์ษาคร สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๓ อัครเดช       วงค์ษาคร  
๑๓ นายมนัส           จำชาต ิ สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๔ มนัส           จำชาติ  
๑๔ น.ส.บุญญาภา     อรุณพัฒน เลขานุการสภา อบต. บุญญาภา     อรุณพัฒน  
          
 
 



 

  

 

-๒- 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ที ่ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายอุดร            คณาจันทร์ นายก อบต.ห้วยบง อุดร          คณาจันทร์  
๒ นายอุบล           ดวงโกสุม รองนายกอบต.ห้วยบง อุบล         ดวงโกสุม  
๓ นายอนุพงษ์        สากุล รองนายก อบต.ห้วยบง อนุพงษ์      สากุล  
๔ นางสาววนิดา      สุทธ ิ เลขานุการนายก อบต.ห้วยบง วนิดา        สุทธ ิ  
๕ นายสุทธี            อ่อนน้อม ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๓ สุทธี          อ่อนน้อม  
๖ นางจันทร์เพ็ญ     พิมาลัย ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๒ จันทร์เพ็ญ   พิมาลัย  
๗ นายเกรียงไกร     วงศ์ศรี ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๖ เกรียงไกร   วงศ์ศรี  
๘ นางนภสร          ชูประยูร ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่  ๘ นภสร        ชูประยูร  
๙ นายตรีรัตน์       สาคะศุภฤกษ์ กำนันตำบลห้วยบง ตรีรัตน์       สาคะศุภฤกษ์  

๑๐ นายสมัย          แก้วยอด ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่  ๔ สมัย          แก้วยอด  
๑๑ นางไมตรี         ปรางค์ชัยภูมิ ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่  ๑ ไมตรี         ปรางค์ชัยภูมิ  
๑๒ นายเปเร็จ        สากุล ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑๓ เปเร็จ        สากุล  
๑๓ นายจันทร์       ชนะพาสี ประชาคม หมู่ที่ ๔ จันทร์        ชนะพาสี  
๑๔ นางพิจิตรา      ยอดท่าหว้า ประชาคม หมู่ที่ ๑๐ พิจิตรา      ยอดท่าหว้า  
๑๕ นางเพ็ญศรี       รติเมธากุล ปลัด อบต.ห้วยบง เพ็ญศรี        รติเมธากุล  
๑๖ นางนธมน          โหมดนอก ผอ.กองสาธารณสุขฯ นธมน        โหมดนอก  
๑๗ นางสาวเพลินพิศ    หินคล้าย ผอ.กองสวัสดิการสังคม เพลินพิศ     หินคล้าย  
๑๘ นางสาวเพชรมณี    นารีรักษ์ หัวหน้าสำนักปลัด อบต. เพชรมณี     นารีรักษ์  
๑๙ นายศักดา         พระลับรักษา ผู้อำนวยการกองช่าง ศักดา        พระลับรักษา  
๒๐ พ.จ.ท.ชัยสิทธิ์     บุญโยธา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ชัยสิทธิ์       บุญโยธา  
 
เริ่มประชุม   เวลา ๐๙.๐๐   น.   

เมื่อถึงเวลาประชุม เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้เชิญสมาชิก 
เข้าห้องประชุม  โดยมีนายวิชัย   นารีรักษ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ห้วยบง ทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุม เมื่อมีผู้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้ว
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑       เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ   
ประธาน  -ขอแนะนำตัวข้าราชการที่โอนย้ายมารับราชการที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง   
  จำนวน ๒  รายคือ 
 



 

  

 

-๓- 
 
  ๑.นางเสาวลักษณ์   อาจสามารถ    ตำแหน่ง นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ 
  สังกัด กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  ย้ายมาจากกรมอนามัย  เมื่อวันที่  ๑  

ธันวาคม  ๒๕๖๖ 
  ๒.นางปุณยนุช  แจ้งคำ  ตำแหน่ง เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน สังกัดสำนักปลัด 

อบต.  ย้ายมาจากกรมประมง  เมื่อวันที่ ๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๖ 
ที่ประชุม  รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  ๒       เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
  สมัยสามัญ สมัยท่ี  ๒  ครั้งที่  ๒/๒๕๖๖  เมื่อวันที่  ๒๒  สิงหาคม  ๒๕๖๖ 
ประธานสภา   รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราวต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการ 

ประชุมได้ตรวจสอบแล้ว ให้ทำสำเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วนั้นอย่างน้อยสองฉบับ  เพื่อให้สมาชิกสภา 
ท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดูก่อน ที่จะรับรองรายงานการประชุม   บัดนี้คณะกรรมการได้
ตรวจสอบแล้ว   มีท่านสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขถ้อยคำในรายงานการประชุม
หรือไม่ อย่างไร   

นายมนัส    จำชาติ  ได้ตรวจสอบแล้วไม่มีข้อความใดที่ต้องแก้ไข 
(คณะกรรมการตรวจสอบฯ) 
ที่ประชุม   รับรองรายงานการประชุม  
ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่องเสนอเพื่อทราบ 
    ๓.๑ เรื่องรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 

(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๖ 
ประธานสภา   ขอเรียนเชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ 
นักวิเคราะห์ฯ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน 

ท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๓)  พ.ศ.๒๕๖๑  ข้อ ๓๐ (๕)  กำหนด
ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการ
พัฒนาท้องถิ่น  พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้
ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่น 
เสนอผลการติดตามและประเมินผลดังกล่าว และต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่
น้อยกว่าสามสิบวัน โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี  ซึ่งบัดนี้
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงได้
ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว ได้นำเสนอผู้บริหาร และวันนี้ได้นำเสนอต่อสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลห้วยบง จึงขอเสนอรายงานดังกล่าวต่อสภาให้รับทราบ   
 
 



 

  

 

 
-๔- 

 
จากนั้นองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง จะได้ปิดประกาศโดยเปิดเผยให้ประชาชน
รับทราบ  จากผลการดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  องค์การ
บริหารส่วนตำบลห้วยบง  ได้ประเมินผลการดำเนินการตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖  ตั้งแต่วันที่ ๑  ตุลาคม ๒๕๖๕  ถึง  ๓๐  กันยายน 
๒๕๖๖  ตามแผนยุทธศาสตร์   โดยสรุปรายละเอียดดังนี้ 

    ๑.ยุทธศาสตร์ด้านโครงสร้างพื้นฐาน 
    -จำนวนโครงการทีป่รากฏอยู่ในแผน ๓๔๗ โครงการ  
    -จำนวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ ๓๙ โครงการ 

คิดเป็นร้อยละ  ๑๑.๒๔ 
    ๒.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ 
    -จำนวนโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผน  ๙  โครงการ  
    -จำนวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ  ๖  โครงการ 

คิดเป็นร้อยละ  ๖๖.๖ 
    ๓.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคมและคุณภาพชีวิต 
    -จำนวนโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผน  ๖๕  โครงการ  
    -จำนวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ   ๒๙  โครงการ 

คิดเป็นร้อยละ  ๔๔.๖๒ 
    ๔.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
    -จำนวนโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผน   ๑๖  โครงการ  
    -จำนวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ   ๕  โครงการ 

คิดเป็นร้อยละ  ๓๑.๒๕ 
    ๕.ยุทธศาสตร์การบริหารจัดการบ้านเมืองที่ดีมีประสิทธิภาพ 
    -จำนวนโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผน  ๑๒  โครงการ  
    -จำนวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ  ๔  โครงการ 

คิดเป็นร้อยละ  ๓๓.๓๓ 
สรุปตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาทั้ง  ๕  ด้าน ผลการดำเนินการโครงการที่ปรากฏ
อยู่ในแผน  ๔๔๙  โครงการ  จำนวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ  ๘๓  คิดเป็นร้อยละ 
๑๘.๔๘๐  ซึ่งรายละเอียดต่างๆ ตามเอกสารที่แจกทุกท่านแล้ว   

ที่ประชุม รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องอ่ืนๆ   
ประธานสภา  มีสมาชิกท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือมีข้อซักถามหรือไม่อย่างไร 
  ขอเชิญครับ 



 

  

 

ปลัด อบต.   ได้ชี้แจงเรื่อง 
-๕- 

 
๑.โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริ สมเด็จพระเทพ
รัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี 

    ๒.โครงการงานของสำนักงานกองทุนสนับสนุนการเสริมสร้างสุขภาพ( สสส.) 
    ๓.โครงการขยะเปียกลดโลกร้อน 

๔.เรื่องการปรับอัตราค่าตอบแทนผู้บริหารและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
นายมนัส   จำชาติ       สมาชิกสภา อบต. หมู่  ๑๔ 

เสนอปิดประชุม 
ผู้รับรองคนที่   ๑   นายเดชมงคล   รัตนวงศ์       สมาชิกสภา อบต. ม.๙ 

                                          ผู้รับรองคนที่   ๒   นายวิชัย     กองจันทร์     สมาชิกสภา อบต. ม.๑ 
ประธานสภา    กล่าวผมขอปิดประชุม 
เลิกประชุม   เวลา  ๑๑.๒๐  น.        
 
 
 
                                                     (ลงชื่อ)..................................................... ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

   (นางสาวบุญญาภา   อรุณพัฒน)                                                         
           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง 
 
 
 

 
 
 
 
 

  
 
 
   
 
 
 

   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
(ลงชื่อ) 
         (นายบุญยง    ธงทอง) 
 
(ลงชื่อ) 
         (นายนิศสันต์    วงษ์ศรีไข)     
 
(ลงชื่อ) 
         (นายมนัส     จำชาติ)    



 

  

 

 
-๖- 

 
 
  รายงานการประชุมสภาฯ ฉบับนี้  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้รับรองแล้วในสมัยประชุม   
สมัย        สมัยที่     ครั้งที ่      เมื่อวันที่          
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่ ๒)   พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ ๓๔    
  
 
 
               (ลงชื่อ)...........................................ผู้รับรองรายงานการประชุม  
                                                                  (นายวิชัย   นารีรักษ์) 
                                                   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  


